Shyu Fuu Industrial Co., Ltd.

Standard and custom-fit automotive sunshades

Founded in 1981, Shyu Fuu Industrial Co., Ltd. is one of Taiwan's most experienced manufacturers of automotive sunshades. Backed by ISO 9001 and TS16949 certification, the firm focuses on global marketing and has built up long-term partnerships with internationally known companies.



Shyu Fuu supplies mainly custom-fit products for all makes and models of cars. It uses advanced 3D scanners to measure window frames, special memory steel processed with CNC metal bending equipment, and high-protection anti-UV mesh fabrics to develop sunshades that perfectly fit window frames and fully block sunlight whether in high-speed driving or while parked, effectively regulating the temperature of the car interior.



Shyu Fuu's foldable sunshades block 67.3% of UV radiation, as proven by TUV testing, thereby minimizing the use of air conditioning and saving fuel; the special fabrics used, however, guarantee clear vision and safety. The sunshades are also easily installed without tools.



Shyu Fuu's owner emphasizes that his company will maintain its focus on innovation and the upgrading of quality, so that it will be better able to serve its customers and build stable, mutually beneficial business relationships with them. In the future, it plans to expand into emerging markets.

Shyu Fuu Industrial Co., Ltd.



No.198, Xishi Rd., Yongkang Dist., Tainan, Taiwan 710

Tel: 886-6-203-9063 Fax: 886-6203-4696

E-mail: sky@shyu-fuu.com.tw Website: www.shyu-fuu.com.tw

